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JEGYZŐKÖNYV 

 
 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága 2013. október 
22. napján a Városházán megtartott zárt üléséről 
 

Jelen vannak: 

Kecskés László bizottsági elnök 
Nagy Tibor bizottság tagja 
Dr. Palovics Lajos bizottság tagja 
Szeitz József bizottság tagja  
Farkas-Gáspár Mónika bizottság tagja 
 
Tarjáni István polgármester 
Szakadáti László alpolgármester 
dr. Kovács András jegyző 
dr. Révész Zoltán aljegyző 
Dobosy Gáborné beruházási és vagyongazdálkodási osztályvezető 
Czuczor Orsolya pénzügyi osztályvezető 
Gálosi Zita beruházási és vagyongazdálkodási ügyintéző 
dr. Nagy Veronika jogi-szervezési referens, jegyzőkönyvvezető 
 
 
Kecskés László: köszöntöm a jelenlevőket. Megállapítom, hogy a bizottság 5 
jelenlévő taggal határozatképes és az ülést megnyitom. Felkérem Nagy Tibort a 
jegyzőkönyv hitelesítésére.  
 
Nagy Tibor: vállalom a hitelesítést. 

A bizottság 4 igen, 1 tartózkodás szavazás mellett (5 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) elfogadta az ülés napirendjét. 

 

Napirend 

1) A Biatorbágy Város Önkormányzata által indított „Vállalkozási szerződés a 
KMOP-5.2.1./B.-09-2f-2010-0012. sz. „Biatorbágy funkcióbővítő 
városfejlesztése” c. projekt keretében megvalósuló építési munkák 
kivitelezésére 3 részben” tárgyú közbeszerzési eljárás elbírálásáról  
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2) A "Biatorbágy város közigazgatási határán belül közutakon, közterületeken, 
parkolókban a hóeltakarítási és síkosságmentesítési feladatok ellátása 
vállalkozási szerződés keretében" tárgyú közbeszerzési eljárás elbírálásáról  

 

1) A Biatorbágy Város Önkormányzata által indított „Vállalkozási szerződés 
a KMOP-5.2.1./B.-09-2f-2010-0012. sz. „Biatorbágy funkcióbővítő 
városfejlesztése” c. projekt keretében megvalósuló építési munkák 
kivitelezésére 3 részben” tárgyú közbeszerzési eljárás elbírálásáról 

Kecskés László: a településközpont sorsát rendező közbeszerzési eljárási lépés 
tárgyalására kerül ebben a napirendi pontban sor. A most kiosztott anyagban 
foglaltakról kaphatna a bizottság egy rövid összefoglalást Jegyző Úrtól? 

dr. Kovács András: bizonyos értékhatár felett a közbeszerzési eljárás 
szabályosságához egy közbeszerzési szabályossági tanúsítvány beszerzését írja elő 
a jogszabály a Nemzeti Fejlesztési Ügynökségtől. A tanúsítvány a mai napon 14 óra 
után érkezett meg. A tanúsítvány - röviden összefoglalva - az önkormányzat által 
lefolytatott közbeszerzési eljárást szabályosnak minősítette. Maga a közbeszerzési 
eljárás három rész tekintetében indult meg. Az 1. rész vonatkozásában 7 ajánlat, a 2. 
részre 2., míg a 3. részre 3 ajánlat érkezett be. A hiánypótlások és felvilágosítás 
kéréseket követen a bíráló bizottság jegyzőkönyvében az alábbi ajánlatevőket 
javasolta nyertesként kihirdetni: az 1. rész tekintetében (biatorbágyi közterület-
fejlesztés) az EVERLING Városépítő, Építőipari Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-t, a 
2. rész tekintetében (elektromos hálózati munkák) a VIATECH 2000 Kft. és a 
RONEKO Kft. konzorciumot, míg a 3. rész tekintetében (városközponthoz 
kapcsolódó felújítási munkálatok) a Prím Építő Kft.-t.  

Dr. Révész Zoltán: a 4/2011. Korm. rendelet értelmében az NFÜ-nek előzetes és 
folyamatba épített ellenőrzést kell lefolytatni, ami azt jelenti, hogy minden 
közbeszerzési eljárásban keletkezett dokumentumot az NFÜ megvizsgált, majd az 
ellenőrzés eredményéről egy tanúsítványt állított ki. A bírálat megküldését követő 15 
napon belül készíti el a tanúsítványt az NFÜ. Jelen eljárásban az eljárási határidőt 
sajnos nem tudta betartani, ezért kaptuk készhez a mai nap folyamán a tanúsítványt. 
A tanúsítvány beérkezését követően hozhatja meg a képviselő-testület a döntését. 
Az előterjesztés végén található bírálati jegyzőkönyv alapján nyertesként javasolt 
ajánlattevők az alábbiak: az 1. részben foglalt patakparti beruházások tekintetébe az 
EVERLING Városépítő, Építőipari Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., a 2. részben 
foglalt patakparti beruházáshoz kapcsolódó elektronikus munkák tekintetében a 
VIATECH 2000 Kft. és a RONEKO Kft.-vel konzorciumban, míg a 3. rész 
magasépítési munkálatai (PMH bővítése, helytörténeti múzeum kialakítása) 
tekintetében a Prím Építő Kft. Az 1. és 2. rész tekintetében a rendelkezésre álló 
fedezetnek megfelelő mértékű ajánlat érkezett. A 3. rész tekintetében bár nem a 
rendelkezésre álló fedezetnek megfelelő összegű ajánlat érkezett, azonban a bíráló 
bizottság javasolta, hogy a képviselő-testület nyilvánítsa a közbeszerzési eljárást 
eredményesnek, ellenkező esetben újabb közbeszerzési eljárást kell lefolytatni.  

Nagy Tibor: az Everling Városépítő Kft. referencia anyagát megkaphatnám? 

Dr. Révész Zoltán: természetesen igen, rendelkezésünkre áll minden pályázat. 

A bizottság 4 igen, 1 tartózkodás szavazás mellett (5 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) elfogadásra javasolta a bíráló bizottság javaslatát. 
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2) A "Biatorbágy város közigazgatási határán belül közutakon, 
közterületeken, parkolókban a hóeltakarítási és síkosságmentesítési feladatok 
ellátása vállalkozási szerződés keretében" tárgyú közbeszerzési eljárás 
elbírálásáról 

Dr. Palovics Lajos 17:15-kor elhagyta az üléstermet. 

Kecskés László: idén december 31. napján lejár a Budaörsi Településgazdálkodási 
Korlátolt Felelősségű Társasággal (BTG Kft.) hóeltakarítás és síkosságmentesítés 
tárgyában megkötött szerződésünk, melyre figyelemmel három társaságot kerestünk 
meg, akik közül csupán a jelenleg is feladatot ellátó BTG Kft. adott le ajánlatot. 

Dr. Révész Zoltán: a BTG Kft. 24.300.000.- Ft összegben jelölte meg a felhívásban 
megjelölt feladat 2 évre vonatkozó ellátását. Ez évi 12.500.000.- Ft-ot jelent. A 
közbeszerzési eljárás érvényesen és eredményesen lezárult. A legkedvezőbb 
ajánlatot a BTG Kft. tette, melyre figyelemmel a bíráló bizottság javasolta, hogy a 
képviselő-testület a BTG Kft.-vel kösse meg a vonatkozó szerződést. 

A bizottság 4 igen, azaz egyhangú szavazás mellett (4 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) elfogadásra javasolta a határozati javaslatot. 

A bizottság elnöke megköszönte a megjelentek munkáját és az ülést 19 óra 08 
perckor bezárta. 

kmf. 

 Kecskés László Nagy Tibor 
 bizottsági elnök bizottsági tag 


